

都是严寒惹的祸

○○○

短短4天 用电负荷两创新高



快报讯(记者 徐红艳)24日,南京气温-9.8℃,是25年间最冷的一天。出门冻手冻脚,不少市民选择呆在家中避寒取暖,南京最高用电负荷也再创历史新高。昨天,现代快报记者从南京供电公司获悉,就在24日晚上8点21分,南京用电负荷为880.5万千瓦,较去年冬季最高增长13.7%。

而就在前不久,1月20日晚上8点24分,南京用电负荷就曾创下历史新高,短短4天间,纪录再度被打破,可见南京这几天有多冷了。

不过,未来几天,随着气温逐渐回升,南京供电公司相关工作人员分析,南京今冬最高用电负荷将维持在这一水平。

气温降菜价升 部分海鲜价格翻倍



快报讯(记者 张瑜)寒潮总算过去了,但菜场里的各类蔬菜价格依然居高不下。窝在家里躲寒潮的市民,昨天也开始上街买菜了,蔬菜销量有所增加,随着南京气温的回升,预计菜价会逐步回落。马上就是春节了,海鲜价格迎来上涨期,部分海鲜价格翻倍。

来自南京市价格监测中心的数据,各农贸市场的主副食品价格整体平稳,没有大幅度波动。因天气寒冷,很多市民上周末没有出门去农贸市场买菜,累积的购买力昨天得到释放,各菜场销售趋于正常,蔬菜价格仍维持前几日较高水平。比如包菜3元/斤、青菜3.8元/斤、大白菜1.8元/斤、花菜4.5元/斤、青蒜5元/斤、

西红柿4元/斤,价格略有波动,但幅度不大。分析指出,本次降温天气雨雪量不大,对蔬菜运输并未造成影响,预计随着南京气温将显著回升,蔬菜价格将稳步回落。

临近春节,很多人开始采购年货,对虾、螃蟹等海鲜产品进入热销期。目前,市场上冷冻海鲜占主角,鲜活的海鲜并不多,主要原因是温度逐渐降低,捕捞量也随之下降。从价格来看,冷冻海鲜价格不算贵,而像螃蟹这样鲜活的海鲜,价格已经开始窜高。一名商贩介绍,海鲜上涨趋势很快,往年一般涨幅在10%到30%这样子,梭子蟹全黄的以前是80多元,现在都卖到150-160元,价格直接翻倍。市场人士预计,海鲜价格在年前还会继续上涨。

忙碌一年,是时候与父母团聚了 过年,带健康回家

痔疮、肛裂、肛瘘患者拨打96060电话可申请千元手术补贴

春节临近,各种聚会应酬多了起来,这让肛肠疾病患者苦不堪言——便血、肛门疼痛、肿物脱出等症状愈加严重。所以近期,南京肛泰医院的接诊量比平日增加了近一倍。该院特聘专家朱传娣教授表示,这样的就诊小高峰常出现在节假日。虽然大多数患者只要经过科学规范的治疗都能痊愈,但也不能忽视肛肠肿瘤的存在。便血,是直肠癌和痔疮都会出现的症状,也正是因为如此,很多直肠癌患者在早期都出现过被误诊的情况。

通讯员 史可

●●● 医生档案



朱传娣

南京市名中医,副主任中医师。肛泰医院特聘专家,江苏省中医药学会肛肠专业委员会委员。从事胃肠病临床工作30余年,南京市行业技术学科带头人,荣获省中医药科技进步奖和南京市科研进步等奖项。

痔疮久拖不治,易引发多种并发症

因为痔疮常见、多发,所以到医院接受正规检查和治疗的人却不多。“除了患病部位尴尬外,更多的是对痔疮危害的认识不足。”朱传娣教授介绍,有55%的患者就医时都是症状严重,且数病共存。比如说内痔初期并没有痛感,但其分泌的炎性物质,容易导致肛瘘,给治疗增加很

大的难度;而痔疮引起的长期便血,也会导致贫血、营养不良等症,而且其痛感也会随着症状的严重程度而增加,剧烈的疼痛使人坐立不安、不能行走,影响正常生活……因此,痔疮的久拖不治不仅让病情变得复杂、引发多种并发症,还会使患者的康复时间变长,给工作和生活带来极大不便。

警惕痔疮掩盖下的大肠肿瘤

由于痔疮与大肠肿瘤的发病位置极其相近,也都有便血、疼痛等症状,所以两者极易被混淆。“临幊上,原本到院治疗痔疮的患者,被查出患有大肠肿瘤的案例并不少见。另外,痔疮等肛肠疾病分泌出来的炎性物质,会改变肠道环境,诱发、加速大肠肿瘤的恶化。”朱传娣指出,大肠肿瘤如果能在早期发现并及时进行

正规治疗,可以降低15-43%的死亡率,而且预后效果很理想,其存活率高达80%以上。

朱传娣教授建议,患有肛肠疾病的人要确保每年做一次肛肠健康检查,以免错过肿瘤的预警信号,排除恶变隐患。因此一旦出现便血、肛门疼痛、肿物脱出、排便困难等症状,一定要及时到正规专科医院进行检查。

○○○

法治 一批国家工作人员涉嫌贪污、受贿被立案、提起公诉

快报讯(记者 王瑞)昨天,现代快报记者从南京市检察院政务微博“@南京检察”获悉,一批国家工作人员因涉嫌贪污罪、受贿罪、挪用公款罪等被检方立案侦查、提起公诉。具体如下:

南京市道路客运联网售票管理服务中心原副主任张正泽涉嫌贪污、受贿犯罪一案;江苏省肿瘤医院供应室原护士长程安萍涉嫌受贿犯罪一案;六合区金牛湖街道村庄环境整治办原副主任、金牛湖街道城管中队原党支部书记、会计张相宝,六合区金牛湖街道村庄环境整治办公室原主任、金牛湖街道城管中队中队长、指导员焦从

○○○

治污 让居民过个“干净年” 沙洲街道扬尘管控设“红黑榜”

快报讯(记者 钟晓敏)春节临近,为了让居民过个“干净年”,沙洲街道设“红黑榜”,狠抓工地停工期间扬尘管控工作不放松。

目前,沙洲街道辖区一共有36个在建施工单位。为了让工地达到扬尘污染控制标准,改善环境空气质量,沙洲街道

城管科实行每个月一次工作会议、每周夜查两次的工作制度,严抓工地扬尘管控工作。沙洲街道还设了“红黑榜”,以后每个月都会公布一家“好工地”,一家“差工地”。沙洲街道还要求各个工地春节期间,做好“门前三包”、道路清洁工作,让大家过个祥和的“干净年”。

1000元微创手术补贴 助力春节团圆

“做完手术会不会影响回家过年?”节前来治疗的很多患者都有这样的担心。对此,朱传娣教授表示:“我们一直坚持能保守治疗的,绝不手术;能微创的,绝不开刀的原则。其次,治疗采用肛泰微创术,会根据患者病情采用不同的手术方式,在保证安全、无痛、治疗彻底的前提下尽可能地减少手术创伤,提高患者恢复时间。”手术完成后,医院会根据患者的恢复情况制订完善的术后辅助治疗方案,尽快促进愈合。一般来说,普通的痔疮手术,当天手术当天就能回家。

微创手术目前已经普遍应用于临床,受到很多患者的青睐和认可,但一些生活上并不富裕的患者,往往觉得经济上难以承受,因此选择一些条件相对简陋的门诊或诊所进行传统手术治疗,这不仅难以保证治疗效果,而且痛苦大、恢复慢、术后极易产生各种并发症。为帮助这部分患者,南京肛泰医院在新年来临之际,推出“凭车票申领1000元微创手术援助”的活动,让更多异乡的游子,能安心过个吉祥年。

●●● 活动链接

- 从1月25日起,至2月15日,拨打电话96060,可享受以下优惠:
- 1.免电子肛肠镜检查费(原价120元)
- 2.免挂号费(原价10元)
- 3.免肛肠常规检查费(原价30元)
- 4.凭返乡车票/机票可获得1000元肛肠微创手术援助
- 5.贫困家庭、残障人士、军烈家属可凭相关证件申请免费手术(每限5名)